
O nouă ședință a grupurilor de lucru
pe probleme vamale a fost convocată
în regim de videoconferință

Astăzi, 22 ianuarie 2021, în regim de videoconferință, s-au întrunit într-o nouă
reuniune grupurile de lucru pe probleme vamale.

 

Dialogul experților s-a concentrat pe cele mai actuale probleme din sfera vamală și în
particular pe anumite subiecte specifice.

 

Astfel, au continuat discuțiile pe marginea posibilelor modalități de relansare și de
dezvoltare a transportului de mărfuri prin coridoarele internaționale ce trec prin
localitățile de pe ambele maluri ale Nistrului, partea moldovenească accentuând
necesitatea excluderii practicilor de control fizic în perimetrul regiunii transnistrene,
neobligării conducătorilor auto de a procura noi polițe de asigurări, evitării plăților
nefondate, garantării securității și integrității mărfurilor și a asigurării circulației
nestingherite a bunurilor și a mijloacelor de transport.

 

Experții din partea Chișinăului au informat despre faptul că pe ordinea de zi a
următoarei ședințe a Cabinetului de Miniștri a fost inclus și urmează a fi aprobate
modificările de resort la pct. 2¹ din Hotărârea Guvernului nr.960/2017, prin care se
prevede prelungirea până în data de 30 iunie 2021 a facilităților fiscal-vamale ce se
vor aplica agenților economici din regiune la trecerea mărfurilor prin unele puncte de
trecere a frontierei de stat moldo-ucrainene, fapt ce denotă deschiderea continuă a
Chișinăului întru a menține măsuri pragmatice și adaptate la situația dosarului
transnistrean.

 

De asemenea, s-a efectuat un schimb de viziuni referitor la procedurile ce se impun a
fi urmate în procesul de introducere pe calea ferată a unor mărfuri de consum în
regiunea transnistreană, iar în contextul exemplificării unor cazuri specifice ce vizează
importurile efectuate de unii agenți economici, partea moldovenească a explicat



cerințele stabilite de cadrul legal în vigoare și pașii necesari de parcurs în vederea
asigurării conformării la aceste rigori.

 


